

Revizuit în CA al ISJ Giurgiu

în data de: 07.11.2022

Nr. înreg. 15293/07.11.2022

Avizat,

Inspector Școlar General,

Prof. Ion GHIMPEȚEANU



GRAFICUL UNIC AL ACTIVITĂȚII DE INSPECȚIE ȘCOLARĂ, MODULUL II, AN ȘCOLAR 2022-2023
31.10.2022 – 22.12.2022

TIPUL ACTIVITĂȚII	PERIOA DA	RESPONSA BILI	UNITATEA DE ÎNVĂȚĂMÂNT	DOCUMENTE DE INSPECȚIE	INDICATORI DE REZULTAT
Activități metodico științifice și psihopedagogice organizate prin cercuri pedagogice la fiecare disciplină de învățământ	noiembrie – decembrie 2022	Inspectorii școlari și resp de cercuri metodice,	Unități de învățământ din județul Giurgiu		PV cercuri/ activități metodice
Inspecție tematică:	noiembrie –	Inspectorul	Liceele tehnologice		

<ul style="list-style-type: none"> - monitorizarea implementării PAS 	decembrie 2022	școlar pentru inv. prof. și tehnic	din județ		
<p>INSPECȚIE DE REVENIRE</p> <ul style="list-style-type: none"> - monitorizarea implementării planului de măsuri propus în urma derulării inspecției generale din anul școlar trecut 	01 – 04 noiembrie 2022	Inspector coordonator: inspector școlar pentru management instituțional	Școala gimnazială nr. 1, Frățești	Planul de îmbunătățire a activității, raportul de inspecție	Documente doveditoare privind remedierea neconformităților /aplicarea planului remedial.
<p>Inspecție tematică:</p> <ul style="list-style-type: none"> - monitorizarea accesului în unitățile de învățământ - pregătirea suplimentară a elevilor pentru examenele naționale - prezența la cursuri a elevilor și a cadrelor didactice - monitorizarea desfășurării ședințelor cu părinții 	14 noiembrie – 14 decembrie 2022	IȘG IȘGA Inspectorii școlari	Toate unitățile de învățământ din județul Giurgiu	Procese verbale, rapoarte de inspecție	100% din unitățile școlare din zona de responsabilitate a inspectorilor.
<p>INSPECȚIE ȘCOLARĂ GENERALĂ</p> <ul style="list-style-type: none"> - Managementul școlar, managementul asigurării 	14 – 25 noiembrie	Inspector coordonator,	Liceul Teoretic	Rapoarte verbale și rapoarte scrise	

<p>calității, dezvoltarea instituțională, eficiența atragerii și folosirii resurselor (umane, financiare, materiale și informaționale), respectarea legislației în vigoare și a regulamentelor:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Modul de aplicare a curriculumului național, dezvoltarea și aplicarea curriculumului la decizia școlii/ în dezvoltare locală și calitatea activităților extracurriculare realizate de personalul didactic și unele categorii de personal didactic auxiliar. - Activitatea personalului didactic (proiectare, predare-învățare, evaluare, reglare/ remediere, diferențiere a demersului educațional). - Nivelul performanțelor realizate de elevi în învățare raportat la standardele educaționale naționale (curriculare și de evaluare). - Modul în care unitatea de învățământ sprijină și încurajează dezvoltarea personală a elevilor și motivația acestora în învățare (consiliere, orientare școlară, asistență individualizată) respectând principiile educației incluzive și asigurarea egalității de șanse. - Relațiile unității de învățământ cu părinții și cu comunitatea locală. 	2022	echipa de inspectori	„Nicolae Carotjan”, Giurgiu	de inspecție, anexe	
---	------	----------------------	-----------------------------	---------------------	--

<p>Atitudinea elevilor față de educația pe care le-o furnizează unitatea de învățământ.</p>					<p>Număr petiții înregistrate și soluționate</p>
<p>Inspecții tematice privind analiza și soluționarea eventualelor sesizări și reclamații</p>	<p>Se vor desfășura în funcție de termenele petițiilor repartizate</p>	<p>Inspectorii școlari</p>	<p>Toate unitățile de învățământ din județul Giurgiu</p>	<p>Procese verbale, rapoarte de inspecție</p>	
<p>Inspecție tematică:</p> <ul style="list-style-type: none"> - monitorizarea înregistrării absențelor și a notării ritmice 	<p>12 – 16 decembrie 2022</p>	<p>Inspectorii școlari</p>	<p>Toate unitățile de învățământ din județul Giurgiu</p>	<p>Cataloage, date statistice, PV de sancționare</p>	<p>Minimum 50% din unitățile școlare din zona de responsabilitate a inspectorilor. Număr procese verbale, rapoarte întocmite.</p>
<p>Inspecții de specialitate:</p> <ul style="list-style-type: none"> - inspecții de specialitate realizate în vederea obținerii definitivării în învățământ și a gradelor didactice - inspecții de evaluare, control și consiliere a cadrelor didactice. 	<p>noiembrie – decembrie 2022</p>	<p>Inspectorii școlari de specialitate</p>	<p>Conform graficelor proprii ale inspectorilor școlari</p>	<p>Procese verbale, rapoarte de inspecție</p>	<p>Număr inspecții realizate/ calificative sau note acordate/ planuri de masuri ameliorative adoptate.</p>

Notă:

- ❖ Inspectorii școlari vor înlocui și vor depune la ISGA, după fiecare inspecție tematică, un raport al inspecției tematice efectuate pe fiecare unitate de învățământ inspectată;
- ❖ În fiecare inspecție tematică vor fi verificate și următoarele aspecte: semnarea condicii de prezență la zi, notarea rîmnică, asistențele la clase ale directorilor, monitorizarea săptămînală a prezenței la cursuri și la stagiile de practică (inclusiv practica realizată la agentul economic în învățămîntul profesional dual)/laborator tehnologic/învățămînt clinic, a cadrelor didactice și elevilor, căi și organizarea și desfășurarea examenelor de competențe profesionale din unitățile de învățămînt postliceal;
- ❖ Inspectorii școlari pentru discipline își vor realiza graficele proprii de inspecție, planificînd inspecțiile de specialitate în perioadele menționate în graficul unic al ISJ Giurgiu;
- ❖ În condițiile aprobării unor noi documente legislative/documente ale M.E. pe parcursul anului școlar 2022-2023, prezentul document va fi revizuit/completat;
- ❖ Monitorizarea desfășurării activităților din săptămîna „Școala Altfel” și „Săptămîna Verde”, se va face de către fiecare inspector de sector, în conformitate cu graficul pus la dispoziție de către unitățile de învățămînt.

**INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL ADJUNCT,
Prof. Florentina GĂINĂ**

FGS'13